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Liebe Sportkameradinnen  und Sportkameraden, Freunde, Gäste und Werbepartner des FC Lindau. Das Programm der diesjährigen Sportwoche wird in vielerlei Hinsicht einige Neuerungen enthalten. Die grundlegende Vorgabe war dabei, ein Gesamtkonzept zu erarbeiten, das einerseits gute Tradition bewahrt, aber insbesondere neue Ideen berücksichtigt.
Nie zuvor waren so lange im Voraus derart viele Personen mit der Planung und Vorbereitung beschäftigt. Das zeigt sich dann auch in dem Programm und Umfang der Sportwoche. Mit einer Mischung aus Aktivitäten vieler verschiedener Sportarten wird eine Veranstaltung angeboten, die für Jung und Alt etwas bietet.
 Wir freuen uns schon jetzt über alle Besucher und aktiven Sportler, die der Sportwoche mit Spaß am Spiel und Sport zu einem gelungenen Gesamtwerk verhelfen.
Die Grundlagen wurden dafür bereits durch die große Unterstützung aus den Abteilungen und den Vorstand geschaffen. Zu einem Erfolg wird es, wenn die positiven Eindrücke der Organisation sich in allen Tagen der Sportwoche, bei hoffentlich dann auch einmal guten Wetterbedingungen, bestätigen.
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