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Bereits in der zweiten Saison nimmt der Jugendfußballverein Rhume-Oder e.V. am Spielbetrieb auf Bezirks- und Kreisebene teil. Neben den Stammvereinen SV Bilshausen, FC Lindau und TSV Wulften ist mit Merkur Hattorf ein weiterer Verein als Stammverein dem JFV beigetreten. In insgesamt 10 Mannschaften von der D- bis zur A-Jugend sind 160 Spieler aus über 20 Ortschaften aktiv. 

Kooperation mit Schulen Der JFV Rhume-Oder ist nicht nur im Spielbetrieb aktiv, sondern beschäftigt in Zusammenarbeit mit den Oberschulen in Hattorf und Lindau, sowie der KGS Gieboldehausen auch zwei FSJler, die ein Freiwilliges Soziales Jahr im Sport absolvieren. Lea Piepenbrink und Hendrik Sinram-Krückeberg trainieren nicht nur ihre Jugendmannschaften, sondern werden in verschiedene Projekte in den Schulen eingebunden. Hauptprojekt beim JFV war die Durchführung einer Ferien-Fußballschule in den Herbstferien, die mit über 50 Teilnehmern eine tolle Resonanz erfuhr. 

D-Jugend des JFV Rhume-Oder 
Der JFV Rhume-Oder nimmt bei der D-Jugend mit drei Mannschaften am Spielbetrieb teil. In der Kreisliga Staffel 2 belegt die D1 zurzeit den 5. Platz direkt hinter den vier klar spielbestimmenden Mannschaften. Beim VW-Juniormasters konnte man diesmal gegen die starke Konkurrenz wie Gruppensieger Göttingen 05 nichts ausrichten. 
Die anderen beiden Mannschaften spielen in der Kreisklasse, dabei belegte die D2 nach Abschluss der Qualifikation der 1. Kreisklasse den 4. Tabellenplatz. Auf Platz 3 landete die D3 in der Qualifikation für die 2. Kreisklasse. Da die Spieler noch in der Eingewöhnungsphase sind, ist es normal, dass der ein oder andere Punkt auf der Strecke blieb. 
Trainiert werden die D-Jugendlichen von Lea Piepenbrink, Rainer Jagemann, Volker Metje und Daniel Hoffmann und Jannik Strüber als Torwarttrainer. 

C-Jugend des JFV Rhume-Oder 
Der JFV stellt in dieser Saison drei C-Jugendteams, auf die mehr als 50 Spieler verteilt sind. Die erste Vertretung spielt in der Bezirksliga Braunschweig Süd und hat sich erstaunlich schnell zusammengefunden. Nach der Hinserie belegt man Platz 6, leider reichte es in den Spielen gegen die drei Top-Teams der Liga trotz guter Leistungen nicht zu einem Punktgewinn. 
Sensationell war das Auftreten im neu geschaffenen Bezirkspokal. Nach Erfolgen gegen die Ligakonkurrenten Uslar-Solling und Einbeck schaffte man im Spiel gegen den 1. SC Göttingen 05 die große Überraschung und besiegte den Landesligisten nach torlosem Spiel im Elfmeterschießen, wobei Torwart Jonas Wemheuer gleich drei Elfmeter entschärfen konnte. Im Viertelfinale setzten sich die JFVler dann in einem tollen Jugendspiel vor über 100 Zuschauern beim VfR Osterode ebenfalls nach Elfmeterschießen durch und stehen damit im Halbfinale. Dort heißt der Gegner im Mai 2014 SC Union Salzgitter. 
Die C2 und C3 des JFV spielen in der 1. Kreisklasse zusammen in einer Staffel. Dabei führt die C2 nach der Hinrunde mit nur einer Niederlage die Tabelle an, die C3 hat sich mit einer ausgeglichenen Bilanz im Mittelfeld festgesetzt. 
Insgesamt können sich die Trainer Carsten Kamrad, Hendrik Sinram-Krückeberg, Stefan Bode und Rolf Deppe über eine starke Trainingsbeteiligung freuen. Unterstützt wird das Trainerteam von Torwarttrainer Fabio Fröchtenicht und Frank vom Hofe, sowie den Betreuern Dieter Wemheuer, Carsten Harenberg und Cathy Wille. 

B-Jugend des JFV Rhume-Oder 
Ebenfalls mit drei Mannschaften nimmt der JFV Rhume-Oder bei den B-Jugendlichen am Spielbetrieb teil. Auch hier mussten sich die Spieler in den neu zusammengestellten Mannschaften erst einmal kennenlernen und die Abläufe für Training und Spiele waren auch nicht ganz einfach. Die B1 liegt in einer sehr ausgeglichenen Bezirksliga auf Platz 7 in der Tabelle und kann sich mit dem vorhandenen Potential durchaus noch um einige Plätze verbessern. Die B2 spielt in der Kreisliga Göttingen und liegt dort auf Platz 6, dies ist aufgrund ständiger „Personalwechsel“ in Ordnung. Hier ist in der Rückserie noch Luft nach oben. Sehr gut schlägt sich auch die B3 in der Kreisklasse und liegt dort auf Platz 1. 
Trainiert werden die Mannschaften von Guido Lindner, Uwe Koschnicke, Jörg Hungerland und Torwarttrainer Ralf Henning. 

A-Jugend des JFV Rhume-Oder 
Die A-Jugend spielt in der Bezirksliga Süd und befindet sich mitten im Abstiegskampf auf dem 10. Tabellenplatz. Leider tritt die Mannschaft auch aufgrund von vielen personellen Wechseln nicht konstant genug auf. Gute Leistungen wie bei Punktgewinnen gegen die Spitzenteams Schoningen oder Friedland folgten Punktverluste gegen Auetal oder dem Schlusslicht Gebhardshagen. Nach sechs Auswärtsspielen in Folge zum Hinrundenabschluss sollen die notwendigen Punkte für den Klassenerhalt in der Rückrunde in den Heimpartien geholt werden. 
	Trainiert wird die Mannschaft von Thorsten Breit und Udo Schirmer, die von Frank Riechel als Betreuer unterstützt werden. Bedanken möchte ich mich bei allen Trainern und Betreuern für die geleistete Arbeit sowie bei allen Eltern, Freunden, Gönnern, Sponsoren und unseren Stammvereinen für die tolle Unterstützung. 

	


Mit sportlichen Grüßen 

	Jörg Hungerland 



